

Styrelsemötesprotokoll

Gotlands Skidförbund

Tid och plats: 20 november kl 19.00 hos Lars-Börje Hellenberg

Närvarande: Bert-Ola Wallin, Rolf Pettersson, Lars-Börje Hellenberg.

Ej närvarande: Arne Eklund, Anders Thunegard, Ullis Nikolausson och Beata Waldenström

1. Mötet öppnas av ordförande Bert-Ola
2. Dagordningen redovisas och fastställs.
3. Tilljusterare utses Lars-Börje Hellenberg
4. Föregående protokoll saknades
5. Ingen ekonomisk redogörelse lämnades eftersom Arne Eklund inte var närvarande.
6. Några ändringar gjordes i den nya skidkalendern ock därmed är den OK för utskick (Bert-Ola och Arne)
7. Beslöt att skicka ett förtydligande till klubbarna om vilka klubbmedlemmar som skall räknas i den nya föreningsavgiften (gamla skidlicensen), samt att klubbar som skall arrangera tävlingar skall skicka tävlingsinbjudan via e-post till klubbarna och GSF senast 14 dagar före tävlingen.
6. GRV Per Lindkvist och Bert-Ola har träffat Eva Werkelin Kneipbyn som vill hjälpa till med marknadsföring av loppet.
Eventuell ny bansträckning måste tas fram snarast, Janne Utterberg ansvarig.
2007 års folder måste vara färdig i god tid före Vasaloppet
7. Klubben Online, Rolf jobbar på.
8. Steg 2 utbildningen i Torsby blev lyckad enligt rapport från Niklas Callenmark. Nio deltagare från Gotland.
Två av deltagarna har inte genomgått steg 1 på Gotland Lars-Börje undersöker.
Torsby och SSF vill lägga steg 3 barmark på Gotland 2007 i samband med GRV. GSF är positiva till förslaget, deltagarna i steg 2 utbildningen förbereder.
9. Ny sponsor till Idrottens Ö är Svenska Spel.
10. Nästa möte den 15/1 kl 19,00 blir hos Arne Eklund Strandvägen 36. Fårösund
11. Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Bert-Ola Wallin
Ordf

Rolf Pettersson
Sekr

Lars-Börje Hellenberg
Justerare

Styrelsemötesprotokoll
Gotlands Skidförbund